

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1310

Page 1, line 12, overstrike "warden of the state penitentiary" and insert immediately thereafter  
"director of the department of corrections and rehabilitation"

Page 1, line 13, replace "warden's" with "director's" and after "agents" insert "who have  
successfully completed training in the operation of class A authorized emergency  
vehicles"

Page 1, line 14, after "(3)" insert:

"Vehicles clearly identifiable as property of the department of  
corrections and rehabilitation when operated or under the  
control of the director of the department of corrections and  
rehabilitation.

(4)"

Page 1, line 15, overstrike "(4)" and insert immediately thereafter "(5)"

Page 1, line 18, overstrike "(5)" and insert immediately thereafter "(6)"

Page 1, line 20, overstrike "(6)" and insert immediately thereafter "(7)"

Page 1, line 22, overstrike "(7)" and insert immediately thereafter "(8)"

Page 2, line 1, replace "8" with "9"

Renumber accordingly